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English  

RT411 Unheated PEEP/ 
CPAP Kit 
Indications for Use: 
The Fisher & Paykel Healthcare RT411 
Unheated PEEP/CPAP kit is intended for 
use with spontaneously breathing adult 
(>30kg) patients with respiratory 
insufficiency who are suitable for 
noninvasive positive pressure support 
therapy in the hospital or clinical 
environments only. This mask includes an 
anti-asphyxiation valve that would allow a 
patient to breathe in case of therapy 
device failure.  
 

The kit is for single patient use and is 
intended for short term therapy situations, 
particularly ambulatory or emergency 
department. No humidity is delivered to 
the patient. 
 
Technical Specification:  
Operating pressure range:  5 – 15 cmH2O 
Interface connections: ISO 5356-1 
 Conical connectors 
Resistance to flow @ 50 L/min 
 Circuit (including filter) 1.3 cmH2O 
Circuit length 1.5 m 
Latex free 
Mask Dead space <255 cc 
 
Filtration Efficiency 
Viral >99.99% 
Organism: ΨX174 Bacteriophage 
Bacterial >99.9997% 
Organism: Bacillus subtillis 
Mean particle size: 3 μm 
 
Label – Mask Size Symbols  

 = Small   = Medium   = Large  
 
Warnings 

System 
• This product is not for use with the 

Fisher & Paykel Healthcare MR850 or 
any other humidification system. 

• This product is intended for use for a 
maximum of 7 days. Discard according 
to hospital protocol. 

• Remove all packaging before use. 
• Reuse may result in transmission of 

infectious substances, interruption to 
treatment, serious harm or death. 

• Possible side effects of PEEP may 
include fluid retention, pneumothorax, 
decreased cardiac output and gastric 
distention.  
Circuit 

• Do not cover the circuit with materials 
such as blankets, towels or bed linen. 

• Do not soak, wash, sterilize or re-use 
this product. 
Mask 

• This mask may only be used in a 
hospital or clinical setting where the 
patient is adequately monitored by 
trained medical staff. 

• In the case of therapy device failure, 
the use of this mask requires the same 
level of attention and assistance as in 
the use of a tracheal tube. 

• This mask must be used with therapy 
devices that have adequate alarms 
and safety systems for failure. 

• Verify that the therapy device, 
including alarms and safety systems 
have been validated prior to use. 

• Only wear mask when therapy is 
delivered. 

• A minimum pressure of 5 cmH2O is 
required. 

• Contact the physician if the patient 
experiences unusual chest discomfort, 
shortness of breath, stomach 
distension, belching or severe 
headache upon waking or when 
receiving positive airway pressure. 

• To minimise the risk of vomiting during 
sleep, the patient should avoid eating 
or drinking for three hours before using 
the mask. 

• If the patient experiences skin 
irritations, consult physician. 
Filter 

• Do not soak, wash, sterilize or re-use 
this product. 
Adjustable PEEP Valve and 
Pressure Relief Valve 

• Do not soak, wash, sterilize or re-use 
this product. 

• Always monitor airway pressure when 
administering PEEP. 

• Always monitor the patient condition 
when delivering PEEP. 

• Do not attempt to disassemble the 
valve as it will damage the 
components. 

 
Attention 
• Check all connections are tight before 

use. 
• Change filter if noticeable deterioration 

occurs, following standard hospital 
procedure. 

• Test the system functionality before 
use. 

• Possible side effects of administered 
PEEP may include fluid retention, 
pneumothorax, decreased cardiac 
output and gastric distention.   

Contraindications 
This mask may not be suitable for 
persons with the following conditions: 
Impaired cardiac sphincter function, 
excessive reflux, impaired cough reflex, 
and hiatal hernia.  
It should not be used if the patient is 
vomiting or feeling nauseous, or if the 
patient is unconscious, uncooperative, 
unresponsive or unable to remove the 
mask. 
Do not use on patients with hypotension, 
secondary to hypovolemia. If symptoms of 
these conditions occur discontinue 
treatment immediately. 
 

French fr  

Kit PEP/CPAP non chauffé 
RT411 
Instructions d’utilisation : 
Le kit PEP/CPAP non chauffé Fisher & 
Paykel Healthcare RT411 est conçu pour être 
utilisé chez des adultes (>30 kg) respirant 
spontanément et présentant une insuffisance 
respiratoire qui peuvent supporter un 
traitement par pression positive non invasive 
en hôpital ou clinique uniquement. Ce 
masque est équipé d’une valve anti-asphyxie 
qui permet au patient de respirer en cas de 
panne du dispositif de traitement.  
 

Le kit est à usage unique et est conçu pour 
des traitements à court terme, notamment 
en ambulatoire ou aux urgences. Le patient 
ne reçoit aucune humidité. 
 
Caractéristiques techniques :  
Plage de pression :  5 – 15 cmH2O 
Raccords d’interface :  
 Raccords coniques  ISO 5356-1 
Résistance au débit à 50 L/min 
 Circuit (avec filtre) 1,3 cmH2O 
Longueur du circuit 1,5 m 
Sans latex 
Espace mort du masque <255 cm3 
 
Efficacité de filtration 
Viral >99,99 % 
Organisme : Ψbactériophage X174 
Bactérien >99,9997 % 
Organisme : Bacillus subtillis 
Taille moyenne des particules : 3 μm 
 
Étiquette – Symboles de taille du masque  

 = Small   = Medium   = Large  
 
Avertissements 

Système 
• Ce produit ne doit pas être utilisé avec 

le Fisher & Paykel Healthcare MR850 
ou tout autre système d’humidification. 

• Ce produit est destiné à une utilisation 
maximale de 7 jours. Éliminer 
conformément au protocole de l’hôpital. 

• Retirer l’emballage avant utilisation. 
• La réutilisation peut avoir comme 

conséquence la transmission de 
substances infectieuses, provoquer 
une interruption du traitement, des 
lésions graves ou la mort. 

• Les effets indésirables possibles de 
la PEP sont notamment la rétention 
hydrique, le pneumothorax, la 
diminution du débit cardiaque et 
la distension gastrique.  
Circuit 

• Ne pas couvrir le circuit avec des 
couvertures, des serviettes ou des 
draps, par exemple. 

• Ne pas tremper, nettoyer, stériliser 
ou réutiliser ce produit. 
Masque 

• Ce masque peut uniquement être utilisé 
dans un hôpital ou une clinique où le 
patient est surveillé de manière adéquate 
par du personnel médical qualifié. 

• En cas de problème du dispositif de 
traitement, l’utilisation de ce masque 
requiert le même niveau d’attention et 
d’aide qu’avec un tube trachéal. 

• Ce masque doit être utilisé avec des 
dispositifs de traitement équipés de 
systèmes d’alarme et de sécurité 
adéquats en cas de problème. 

• Vérifier que le dispositif de traitement, 
ainsi que ses systèmes d’alarme et 
de sécurité ont été validés avant de 
les utiliser. 

• Ne porter le masque que pendant le 
traitement. 

• Une pression minimale de 5 cmH2O 
est requise. 

• Contacter le médecin si le patient 
souffre de troubles inhabituels de la 
gorge, de souffle court, de distension 
gastrique, d’éructation ou de fortes 
céphalées lorsqu’il se réveille ou qu’il 
reçoit la pression positive. 

• Pour réduire le risque de vomissement 
lors du sommeil, le patient doit éviter 
de manger ou de boire trois heures 
avant l’utilisation du masque. 

• Si le patient présente des irritations 
cutanées, consulter le médecin. 
Filtre 

• Ne pas tremper, nettoyer, stériliser ou 
réutiliser ce produit. 
Valve PEP réglable et valve de 
surpression 

• Ne pas tremper, nettoyer, stériliser ou 
réutiliser ce produit. 

• Toujours surveiller la pression des 
voies aériennes lors de l’administration 
de la PEP. 

• Toujours surveiller l’état du patient lors 
de l’administration de la PEP. 

• Ne pas essayer de démonter la valve car 
cela endommagerait les composants. 

 
Attention 
• Vérifier que tous les raccords sont bien 

serrés avant utilisation. 
• Changer le filtre en cas de 

détérioration visible, en respectant la 
procédure standard de l’hôpital. 

• Tester les fonctionnalités du système 
avant son utilisation. 

• Les effets indésirables possibles de la PEP 
administrée sont notamment la rétention 
hydrique, le pneumothorax, la diminution du 
débit cardiaque et la distension gastrique. 

 
Contre-indications 
Ce masque peut ne pas être adapté 
aux personnes qui présentent les 
caractéristiques suivantes : 
dysfonctionnement du sphincter  
gastro-oesophagien, reflux excessif, 
dysfonctionnement du réflexe de 
 toux et hernie hiatale.  
Ce système ne doit pas être utilisé si le 
patient vomit ou a des nausées, ou si le 
patient est inconscient, non coopératif, 
non réactif ou incapable de retirer 
le masque. 
Ne pas utiliser chez les patients 
présentant une hypotension suite à une 
hypovolémie. Si des symptômes liés 
à ces pathologies apparaissent, arrêter 
immédiatement le traitement. 

German de  

RT411 unbeheiztes PEEP/ 
CPAP-Set 
Anwendungsbereich: 
Das Fisher & Paykel Healthcare RT411 
unbeheizte PEEP/CPAP-Set ist für die 
Verwendung bei spontan atmenden 
erwachsenen (>30 kg) Patienten mit 
Ateminsuffizienz vorgesehen, die sich 
ausschließlich für nichtinvasive 
druckunterstützte Beatmung in einer Klinik 
oder einem Krankenhaus eignen. Zu dieser 
Maske gehört ein Anti-Asphyxie-Ventil, das 
Patienten im Fall eines Versagens des 
Therapiegeräts die Atmung ermöglicht.  
 

Das Set ist für die Einmalverwendung und 
für kurzfristige Therapieeinsätze, besonders 
in der Ambulanz oder Notfallstation, 
vorgesehen. An den Patienten wird keine 
Feuchtigkeit abgegeben. 
 
Technische Daten:  
Betriebsdruckbereich:  5 – 15 cmH2O 
Systemanschlüsse:  Konische 
Anschlüsse nach ISO 5356-1  
Flow-Widerstand bei 50 L/min 
 Schlauchsystem  
(einschließlich Filter) 1,3 cmH2O 
Länge des Schlauchsystems 1,5 m 
Latexfrei 
Totraum der Maske <255 cm3 
 
Filtrationseffizienz 
Viral >99,99 % 
Organismus: ΨX174 Bakteriophage 
Bakteriell >99,9997 % 
Organismus: Bacillus subtillis 
Durchschnittliche Partikelgröße: 3 μm 
 
Kennzeichnungen – Größenangaben 
für Masken  

 = Klein   = Mittel   = Groß  
 
Warnhinweise 

System 
• Dieses Produkt ist nicht für den Einsatz 

mit dem Fisher & Paykel Healthcare 
MR850 oder einem anderen 
Befeuchtungssystem vorgesehen. 

• Es empfiehlt sich, dieses Produkt nicht 
länger als maximal 7 Tage einzusetzen. 
Gemäß Krankenhausvorschriften 
entsorgen. 

• Vor Verwendung die Verpackung entfernen. 
• Eine Wiederverwendung kann zur 

Übertragung infektiöser Stoffe, zum 
Abbruch der Behandlung, zu schweren 
Schädigungen oder zum Tod führen. 

• Mögliche Nebenwirkungen von PEEP 
sind Flüssigkeitsretention, 
Pneumothorax, reduzierte Herzleistung 
und Magenausdehnung.  
Schlauchsystem 

• Bedecken Sie nicht das Schlauchsystem 
mit Gegenständen, wie Decken, 
Handtüchern oder Betttüchern. 

• Dieses Produkt nicht einweichen, waschen, 
sterilisieren oder wiederverwenden. 
Maske 

• Diese Maske ist für Anwendungen in 
einer Krankenhaus- oder Klinikumgebung 
vorgesehen, wobei der Patient von 
medizinisch geschultem Personal 
überwacht werden muss. 

• Im Falle eines Versagens des 
Therapiegeräts ist bei Verwendung 
dieser Maske dieselbe Sorgfalt und 
Pflegeleistung erforderlich wie bei 
Verwendung eines Trachealtubus. 

• Diese Maske muss mit 
Therapiegeräten verwendet werden, 
die mit entsprechenden Alarm- und 
Sicherheitsvorkehrungen für 
Systemausfälle ausgestattet sind. 

• Überprüfen, ob das Therapiegerät sowie 
die Alarm- und Sicherheitssysteme vor 
der Verwendung validiert wurden. 

• Die Maske nur bei Therapieabgabe tragen.
• Ein minimaler Druck von 5 cmH2O 

ist erforderlich. 
• Der Arzt muss informiert werden, wenn 

bei der positiven Atemwegsdruck-
Therapie oder beim Aufwachen 
ungewöhnliche Beschwerden in der 
Brust, Atemlosigkeit, Bauchdehnungen, 
Aufstoßen oder starke Kopfschmerzen 
auftreten. 

• Zur Verringerung des Emesisrisikos 
während des Schlafs sollte der Patient 
drei Stunden vor dem Tragen der 
Maske nicht trinken oder essen. 

• Der Arzt muss informiert werden, wenn 
beim Patienten Hautreizungen auftreten. 
Filter 

• Dieses Produkt nicht einweichen, waschen, 
sterilisieren oder wiederverwenden. 
Einstellbares PEEP-Ventil und 
Überdruckventil 

• Dieses Produkt nicht einweichen, waschen, 
sterilisieren oder wiederverwenden. 

• Den Atemwegsdruck bei Verabreichung 
von PEEP stets überwachen. 

• Den Zustand des Patienten bei 
Verabreichung von PEEP stets 
überwachen. 

• Nicht versuchen, das Ventil zu zerlegen, 
da dadurch die Komponenten beschädigt 
werden. 

 
Achtung 
• Vor dem Gebrauch alle Anschlüsse auf 

festen Sitz überprüfen. 
• Den Filter gemäß 

Standardkrankenhausverfahren 
wechseln, wenn eine sichtbare 
Verschlechterung auftritt. 

• Die Funktion des Systems vor der 
Verwendung testen. 

• Mögliche Nebenwirkungen von 
verabreichtem PEEP können 
Flüssigkeitsretention, Pneumothorax, 
reduzierte Herzleistung und 
Magenausdehnung sein. 

 
Kontraindikationen 
Für Patienten mit folgenden Erkrankungen 
kann die Maske ungeeignet sein: 
beeinträchtigte Kardiasphinkterfunktion, 
übermäßiger Reflux, beeinträchtigter 
Hustenreflex und Hiatushernie.  
Von einer Verwendung sollte abgesehen 
werden, wenn sich der Patient erbricht oder 
über Übelkeit klagt, sowie bei bewusstlosen, 
unkooperativen und unansprechbaren 
Patienten und solchen, die unfähig sind, 
die Maske selber abzunehmen. 
Nicht bei Patienten mit Hypotonie sekundär 
zu Hypovolämie verwenden. Wenn 
Symptome für diese Zustände auftreten, 
die Behandlung umgehend absetzen. 
 

Dutch nl  

RT411 onverwarmde PEEP/ 
CPAP-kit 
Indicaties voor gebruik: 
De Fisher & Paykel Healthcare RT411 
onverwarmde PEEP/CPAP-kit is bestemd 
voor gebruik bij spontaan ademende 
volwassen (>30 kg) patiënten met 
respiratoire insufficiëntie die alleen in een 
klinische omgeving in aanmerking komen 
voor niet-invasieve behandeling met 
positieve drukondersteuning. Dit masker 
is voorzien van een anti-asfyxieklep, 
waardoor de patiënt kan blijven ademen 
mocht het therapieapparaat niet goed 
functioneren.  
 

De kit is voor gebruik bij één patiënt en 
is bedoeld voor kortdurende therapieën, 
met name op de polikliniek of de afdeling 
spoedeisende hulp. De patiënt wordt niet 
bevochtigd. 
 
Technische specificaties:   
Bedrijfsdrukbereik:  5 – 15 cmH2O 
Maskeraansluitingen:  ISO 5356-1 
 Conische connectoren 
Weerstand tegen flow bij 50 L/min 
 Circuit (inclusief filter) 1,3 cmH2O 
Circuitlengte 1,5 m 
Latexvrij 
Dode ruimte masker <255 mL 
 
Filtratie-efficiëntie 
Viraal >99,99% 
Organisme: ΨX174 bacteriofaag 
Bacterieel >99,9997% 
Organisme: Bacillus subtillis 
Gemiddelde partikelgrootte: 3 μm 
 
Etiket – Symbolen voor maskermaat  

 = Klein   = Medium   = Groot  
 
Waarschuwingen 

Systeem 
• Dit product is niet voor gebruik met het 

Fisher & Paykel Healthcare MR850-
bevochtigingssysteem of ander 
bevochtigingssystemen. 

• Dit product is bestemd voor een 
maximale gebruiksduur van 7 dagen. 
Afvoeren volgens de 
ziekenhuisvoorschriften. 

• Verwijder al het verpakkingsmateriaal 
vóór gebruik. 

• Hergebruik kan leiden tot overdracht 
van infectieuze stoffen, onderbreking 
van de behandeling, ernstig letsel of 
overlijden. 

• Mogelijke bijwerkingen van PEEP 
zijn onder andere vochtretentie, 
pneumothorax, verlaagd 
hartminuutvolume en maagdistensie.  
Circuit 

• Bedek het circuit niet met materialen 
zoals dekens, handdoeken of 
beddengoed. 

• Dit product niet weken, wassen, 
steriliseren of hergebruiken. 
Masker 

• Dit masker mag uitsluitend worden 
gebruikt in een klinische omgeving 
waar de patiënt nauwkeurig wordt 
bewaakt door opgeleid medisch 
personeel. 

• Als het therapieapparaat niet goed 
functioneert, is bij het gebruik van dit 
masker evenveel aandacht en hulp 
nodig als bij het gebruik van een 
tracheatube. 

• Dit masker moet worden gebruikt met 
therapieapparaten die voorzien zijn 
van geschikte storingsalarm- en 
veiligheidssystemen. 

• Controleer of het therapieapparaat, 
met inbegrip van de alarm- en 
veiligheidssystemen, vóór gebruik is 
gevalideerd. 

• Draag het masker uitsluitend wanneer 
therapie wordt toegediend. 

• Er is een minimumdruk van 5 cmH2O 
vereist. 

• Neem contact op met de arts als de 
patiënt bij het wakker worden of tijdens 
toediening van positieve luchtwegdruk 
last heeft van een onprettig gevoel op de 
borst, kortademigheid, uitzetten van de 
maag, oprispingen of ernstige hoofdpijn. 

• Om het risico op braken tijdens de 
slaap tot een minimum te beperken, 
dient de patiënt drie uur voorafgaand 
aan het gebruik van het masker niets 
te eten of te drinken. 

• Raadpleeg een arts als de patiënt last 
heeft van huidirritatie. 
Filter 

• Dit product niet weken, wassen, 
steriliseren of hergebruiken. 
Instelbare PEEP-klep en 
drukbegrenzingsklep 

• Dit product niet weken, wassen, 
steriliseren of hergebruiken. 

• Zorg altijd voor controle van de 
luchtwegdruk wanneer PEEP wordt 
toegediend. 

• Controleer altijd de toestand van de 
patiënt wanneer PEEP wordt toegediend. 

• Probeer de klep niet uit elkaar te nemen; 
hierdoor raken de componenten 
beschadigd. 

 
Let op 
• Controleer vóór gebruik of alle 

verbindingen goed vastzitten. 
• Vervang het filter als de prestatie 

merkbaar achteruitgaat; volg hierbij de 
standaard ziekenhuisprocedure. 

• Test de systeemfuncties vóór gebruik. 
• Mogelijke bijwerkingen van PEEP zijn 

onder andere vochtretentie, 
pneumothorax, verlaagd 
hartminuutvolume en maagdistensie. 

 
Contra-indicaties 
Dit masker is mogelijk niet geschikt voor 
personen met de volgende aandoeningen: 
disfunctie van de onderste slokdarmsfincter, 
overmatige reflux, verstoorde hoestreflex en 
hiatushernia.  
Het masker mag niet worden gebruikt als de 
patiënt braakt of zich misselijk voelt, of als de 
patiënt bewusteloos is, niet meewerkt, niet 
reageert of niet in staat is om het masker te 
verwijderen. 
Niet gebruiken bij patiënten met hypotensie 
ten gevolge van hypovolemie. 
Als symptomen van deze aandoeningen 
optreden, dient de behandeling onmiddellijk 
te worden gestaakt. 
 

Spanish es  

Kit PEEP/CPAP no calentado 
RT411 
Indicaciones de uso: 
El Kit PEEP/CPAP no calentado RT411 de 
Fisher & Paykel Healthcare está destinado 
a su uso con pacientes adultos (>30 kg) 
con respiración espontánea e insuficiencia 
respiratoria candidatos para terapia de 
apoyo de presión positiva no invasiva 
en entornos hospitalarios o clínicos 
exclusivamente. Esta máscara incluye una 
válvula antiasfixia que permite respirar al 
paciente en caso de avería del dispositivo.  
 

El kit es de un solo uso para un único 
paciente y está destinado a situaciones 
terapéuticas a corto plazo, especialmente en 
tratamiento ambulatorio o en emergencias. 
No se administra humedad al paciente. 
 
Especificaciones técnicas:  
Intervalo de presiones  
operativo:  5 – 15 cmH2O 
Conexiones de interfaz:  ISO 5356-1 
 Conectores cónicos 
Resistencia al flujo a 50 L/min 
 Circuito (filtro incluido) 1,3 cmH2O 
Longitud del circuito 1,5 m 
No contiene látex 
Espacio muerto de la máscara <255 cc 
 
Eficiencia de filtrado 
Viral >99,99% 
Organismo: Bacteriófago ΨX174 
Bacteriano >99,9997% 
Organismo: Bacillus subtillis 
Tamaño promedio de las partículas: 3 μm 
 
Etiquetado – Símbolos de tallas de la 
máscara  

 = Pequeña   = Mediana  = Grande  
 
Advertencias 

Sistema 
• Este producto no debe usarse con el 

Fisher & Paykel Healthcare MR850 ni 
cualquier otro sistema de humidificación. 

• Este producto debe utilizarse durante 
un máximo de 7 días. Eliminar según 
el protocolo del hospital. 

• Quitar todo el embalaje antes de usar. 
• La reutilización podría dar lugar a la 

transmisión de sustancias infecciosas, 
la interrupción del tratamiento, daños 
graves o incluso la muerte. 

• Entre los posibles efectos adversos de 
la PEEP se encuentran la retención de 
fluidos, el neumotórax, un menor gasto 
cardiaco y distensión gástrica.  
Circuito 

• No cubra el circuito con elementos 
como mantas, toallas o ropa de cama. 

• No sumerja, lave, esterilice ni reutilice 
este producto. 
Máscara 

• Esta máscara sólo puede usarse en 
entornos clínicos u hospitalarios donde 
el paciente pueda ser adecuadamente 
monitorizado por personal médico 
debidamente formado. 

• En caso de que fallara el dispositivo 
terapéutico, el uso de esta máscara 
requiere la misma atención y apoyo 
que con el uso de un tubo traqueal. 

• Esta máscara debe ser usada con 
dispositivos terapéuticos que dispongan 
de alarmas y sistemas de seguridad 
adecuados en caso de avería. 

• Compruebe que se hayan validado 
el dispositivo terapéutico, alarmas 
y sistemas de seguridad incluidos, 
antes del uso. 

• Coloque la máscara sólo cuando se 
administre la terapia. 

• Se requiere una presión mínima de 
5 cmH2O. 

• Póngase en contacto con el médico 
si el paciente experimenta molestias 
inusuales en el pecho, falta de aire, 
distensión estomacal, eructos o dolor 
severo de cabeza al despertar o 
mientras está siendo tratado con 
presión positiva en la vía aérea. 

• Para reducir al mínimo el riesgo de 
vómitos durante el sueño, el paciente 
debe abstenerse de comer o beber en 
las tres horas previas a la utilización 
de la máscara. 

• Si el paciente experimenta irritaciones 
en la piel, consulte con el médico. 
Filtro 

• No sumerja, lave, esterilice ni reutilice 
este producto. 
Válvula PEEP ajustable y válvula de 
alivio de presión 

• No sumerja, lave, esterilice ni reutilice 
este producto. 

• Monitorice siempre la presión en la vía 
aérea cuando administre PEEP. 

• Monitorice siempre el estado del 
paciente cuando administre PEEP. 

• No intente desmontar la válvula, ya que 
podría dañar alguno de los componentes. 

 
Atención 
• Compruebe que todas las conexiones 

estén convenientemente ajustadas 
antes de su utilización. 

• Cambie el filtro si observa un deterioro 
evidente y hágalo según el procedimiento 
estándar del hospital. 

• Compruebe el funcionamiento del 
sistema antes usarlo. 

• Entre los posibles efectos adversos de 
la PEEP administrada se encuentran 
la retención de fluidos, el neumotórax, 
un menor gasto cardiaco y distensión 
gástrica. 

 
Contraindicaciones 
Esta máscara puede no ser adecuada para 
personas con las siguientes afecciones: 
Función del esfínter cardiaco reducido, 
reflujo excesivo, reflejo tusivo reducido 
y hernia de hiato.  
Debe evitarse su uso si el paciente vomita, 
siente náuseas, si está inconsciente, no 
coopera, no responde o es incapaz de 
quitarse la máscara. 
No utilizar en pacientes con hipotensión 
secundaria a hipovolemia. Si aparecieran 
síntomas de estas afecciones, interrumpa 
de inmediato el tratamiento. 

Italian it  

Kit PEEP/CPAP non 
termoregolato RT411 
Istruzioni per l’uso: 
Il kit CPAP/PEEP non termoregolato 
RT411 Fisher & Paykel Healthcare è 
destinato a pazienti adulti che respirano 
spontaneamente (>30 kg) con insufficienza 
respiratoria, idonei per una terapia non 
invasiva con pressione positiva di supporto 
in un ospedale o in una struttura clinica. 
Questa maschera comprende una valvola 
anti-asfissia che consentirebbe al paziente 
di respirare in caso di guasto del 
dispositivo.  
 

Il kit è monouso e deve essere usato in 
situazioni di terapia a breve termine, in 
particolare in reparti ambulatoriali o di 
emergenza. Al paziente non viene 
erogata umidità. 
 
Specifiche tecniche:  
Intervallo della pressione  
operativa:  5 – 15 cmH2O 
Connessioni interfaccia:  ISO 5356-1 
 Connettori conici 
Resistenza al flusso a 50 L/min 
 Circuito (filtro compreso) 1,3 cmH2O 
Lunghezza circuito 1,5 m 
Non contiene lattice 
Spazio morto maschera <255 cc 
 
Efficienza di filtrazione 
Virale >99,99% 
Organismo: ΨX174 Batteriofago 
Batterico >99,9997% 
Organismo: Bacillus subtillis 
Dimensioni medie particelle: 3 μm 
 
Etichetta – Simboli dimensioni maschera  

 = Small   = Medium   = Large  
 
Avvertenze 

Sistema 
• Questo prodotto non deve essere usato 

con il sistema MR850 Fisher & Paykel 
Healthcare o con altri sistemi di 
umidificazione. 

• Questo prodotto è raccomandato per 
l’utilizzo massimo di 7 giorni. Smaltire 
in conformità al protocollo ospedaliero. 

• Rimuovere tutto l’imballo prima dell’uso. 
• Il riutilizzo può causare la trasmissione 

di sostanze infette, l’interruzione del 
trattamento, danni seri o decesso. 

• Possibili effetti collaterali della PEEP 
possono comprendere ritenzione idrica, 
pneumotorace, diminuzione della gittata 
cardiaca e distenzione gastrica.  
Circuito 

• Non coprire il circuito con materiali 
quali coperte, asciugamani o lenzuola. 

• Non immergere, lavare, sterilizzare o 
riutilizzare il prodotto. 
Maschera 

• Questa maschera può essere utilizzata 
solamente in un ospedale o una 
struttura clinica in cui il paziente viene 
adeguatamente monitorato dal 
personale medico addestrato. 

• In caso di guasto del dispositivo, l’uso 
di questa maschera richiede lo stesso 
livello di attenzione e assistenza 
applicati nell’uso di un tubo tracheale. 

• Questa maschera deve essere 
utilizzata con dispositivi dotati di allarmi 
e sistemi di sicurezza adeguati per 
eventuali guasti. 

• Verificare che il dispositivo, compresi 
gli allarmi e i sistemi di sicurezza, 
siano stati convalidati prima dell’uso. 

• Indossare la maschera solo durante 
l’erogazione della terapia. 

• È necessaria una pressione minima 
pari a 5 cmH2O. 

• Contattare il medico se il paziente 
mostra segni di disturbo toracico insolito, 
respiro corto, dilatazione dello stomaco, 
eruttazione o grave cefalea al risveglio o 
quando riceve una pressione positiva 
delle vie respiratorie. 

• Per ridurre al minimo il rischio di vomito 
durante il sonno, il paziente deve evitare 
di mangiare o bere nelle tre ore 
precedenti l’uso della maschera. 

• Se il paziente mostra irritazioni cutanee, 
consultare il medico. 
Filtro 

• Non immergere, lavare, sterilizzare o 
riutilizzare il prodotto. 
Valvola PEEP regolabile e valvola di 
sicurezza per la pressione 

• Non immergere, lavare, sterilizzare o 
riutilizzare il prodotto. 

• Monitorare sempre la pressione delle vie 
respiratorie durante la somministrazione 
della PEEP. 

• Monitorare sempre le condizioni del 
paziente durante la somministrazione 
della PEEP. 

• Non tentare di smontare la valvola, poiché 
ciò danneggerebbe i componenti. 

 
Attenzione 
• Controllare che tutte le connessioni 

siano ben collegate prima dell’uso. 
• Se viene rilevato un deterioramento 

considerevole, sostituire il filtro seguendo 
la procedura ospedaliera standard. 

• Testare la funzionalità del sistema 
prima dell’uso. 

• Possibili effetti collaterali della PEEP 
possono comprendere ritenzione idrica, 
pneumotorace, diminuzione della gittata 
cardiaca e distenzione gastrica. 

 
Controindicazioni 
Questa maschera potrebbe non essere 
adeguata a persone nelle seguenti 
condizioni: funzione alterata dello sfintere 
cardiale, riflusso eccessivo, riflesso di tosse 
alterato ed ernia iatale.  
Non va utilizzata se il paziente vomita o 
avverte nausea oppure se il paziente non è 
cosciente, è restio, inerte o non in grado di 
rimuovere la maschera. 
Non usare su pazienti con ipotensione, 
secondaria a ipovolemia. Se sono riscontrati 
i sintomi di queste condizioni, interrompere 
immediatamente il trattamento. 

 



Portuguese ptbr  

Kit PEEP/CPAP Não Aquecido 
RT411 
Indicações de Utilização: 
O kit PEEP/CPAP Não Aquecido RT411 
Fisher & Paykel Healthcare é destinado 
para uso em pacientes adultos respirando 
espontaneamente (>30 kg) com 
desconforto respiratório, e que tenham 
indicação de suporte ventilatório com 
pressão positiva não invasiva unicamente 
em ambiente hospitalar ou clínico. Esta 
máscara inclui uma válvula anti-asfixia 
que permite o paciente respirar em caso 
de falha do equipamento terapêutico.  
 

O kit deve ser utilizado por um único 
paciente e é destinado para situações de 
terapia a curto prazo, particularmente no 
serviço ambulatorial ou de emergência. 
Nenhuma umidade é fornecida ao 
paciente. 
 
Especificações Técnicas:  
Variação da Pressão  
de Funcionamento:  5 – 15 cmH2O 
Conexões de interface: ISO 5356-1 
 Conectores cônicos 
Resistência ao fluxo a 50 L/min 
 Circuito (incluindo filtro) 1,3 cmH2O 
Comprimento do circuito 1,5 m 
Não contém látex 
Espaço Morto da máscara <255 cc 
 
Eficiência da Filtragem 
Viral >99,99% 
Organismo: ΨX174 Bacteriófago 
Bacteriana >99,9997% 
Organismo: Bacillus subtillis 
Tamanho médio da partícula: 3 μm 
 
Etiqueta – Símbolos de Tamanho 
da Máscara  

 = Pequena   = Média   = Grande  
 
Advertências 

do Sistema 
• Este produto não deve ser utilizado com o 

MR850 da Fisher & Paykel Healthcare ou 
qualquer outro sistema de umidificação. 

• Este produto é indicado para ser 
utilizado por período máximo 7 de 
dias. Descarte de acordo com o 
protocolo hospitalar. 

• Remova toda a embalagem antes 
da utilização. 

• A reutilização pode resultar em 
transmissão de substâncias infectantes, 
interrupção do tratamento, danos graves 
ou morte. 

• Os possíveis efeitos adversos da PEEP 
podem incluir retenção de líquidos, 
pneumotórax, diminuição do débito 
cardíaco e distenção gástrica.  
Circuito 

• Não cubra o circuito com materiais 
como cobertores, toalhas ou lençóis. 

• Não molhe, lave, esterilize ou reutilize 
este produto. 
Máscara 

• Esta máscara deve ser utilizada somente 
em ambientes hospitalares ou clínicos, 
nos quais o paciente é adequadamente 
monitorado por equipe médica treinada. 

• Em caso de falha do equipamento 
terapêutico, a utilização desta máscara 
exige o mesmo nível de atenção e 
assistência do que a utilização de uma 
cânula endotraqueal. 

• Esta máscara deve ser utilizada com 
equipamentos terapêuticos que 
possuam alarmes e sistemas de 
segurança adequados para falha. 

• Verifique se o equipamento terapêutico, 
incluindo os alarmes e os sistemas 
de segurança, foram validados antes  
da utilização. 

• Utilize a máscara somente quando a 
terapia é fornecida. 

• Pressão mínima de 5 cmH2O 
é exigida. 

• Entre em contato com o médico se o 
paciente sentir desconforto torácico, 
dispneia, distensão abdominal, eructação 
ou cefaléia matinal intensa quando 
receber pressão positiva nas vias aéreas. 

• Para minimizar o risco de vômitos 
durante o sono, o paciente deve evitar 
comer ou beber três horas antes de 
utilizar a máscara. 

• Se o paciente apresentar irritações na 
pele, entre em contato com o médico. 
Filtro 

• Não molhe, lave, esterilize ou reutilize 
este produto. 
Válvula de PEEP Ajustável e Válvula 
de Alívio de Pressão 

• Não molhe, lave, esterilize ou reutilize 
este produto. 

• Sempre monitore a pressão da via 
aérea quando administrar a PEEP. 

• Sempre monitore a condição do 
paciente quando fornecer a PEEP. 

• Não tente desmontar a válvula, pois 
ocorrerão danos aos seus 
componentes. 

 
Atenção 
• Verifique se todas as conexões estão 

firmemente encaixadas antes  
de utilizar. 

• Troque o filtro se ocorrer deterioração 
perceptível, seguindo o procedimento 
hospitalar padrão. 

• Teste a funcionalidade do sistema 
antes de utilizar. 

• Os possíveis efeitos adversos da 
PEEP administrada podem incluir 
retenção de líquidos, pneumotórax, 
diminuição do débito cardíaco e 
distenção gástrica. 

 
Contraindicações 
Esta máscara pode não ser adequada 
a pessoas com as seguintes condições: 
Insuficiência da função do esfíncter 
cardíaco, refluxo excessivo, prejuízo do 
reflexo da tosse e hérnia de hiato.  
Não deve ser utilizado se o paciente 
estiver vomitando ou sentindo náuseas 
ou se o paciente estiver inconsciente, não 
colaborativo, arresponsivo ou for incapaz 
de remover a máscara. 
Não utilize em pacientes com hipotensão, 
secundária à hipovolemia. Se os sintomas 
relacionados a estas condições ocorrerem, 
interrompa imediatamente o tratamento. 

Swedish sv  

RT411 Ouppvärmt PEEP/ 
CPAP-set 
Användningsområde: 
Fisher & Paykel Healthcare RT411 
Ouppvärmt PEEP/CPAP-set är avsedd för 
användning på vuxna (>30 kg) patienter 
som andas spontant, med 
andningsinsufficiens och som lämpar 
sig för noninvasiv tryckstödsventilation 
på sjukhus eller kliniker. Denna mask 
inkluderar en antiasfyxiventil som gör 
at patienten kan andas om 
behandlingsenheten går sönder.  
 

Satsen är för en-patientbruk och är avsedd 
för kortvariga behandlingssituationer, 
speciellt för öppensjukvård eller 
akutavdelning. Ingen fukt levereras till 
patienten. 
 
Tekniska specifikationer:  
Intervall för driftstryck:  5–15 cmH2O 
Gränssnittsanslutningar:  ISO 5356-1  
 koniska kontakter 
Resistens mot flöde @ 50 L/min 
 Slangset (inklusive filter) 1,3 cmH2O 
Längd på slangset  1,5 m 
Latexfri 
Maskens dead space <255 mL 
 
Filtreringseffekt 
Viral >99,99 % 
Organism: ΨX174 Bakteriofag 
Bakteriell >99,9997 % 
Organism: Bacillus subtillis 
Genomsnittlig partikelstorlek: 3 μm 
 
Etikett – Storlekssymboler för mask  

 = Liten  = Medium   = Stor  
 
Varningar 

System 
• Denna produkt får inte användas med 

Fisher & Paykel Healthcare MR850 
eller andra befuktningssystem. 

• Denna produkt är avsedd att användas 
i högst 7 dagar. Kassera enligt 
sjukhusets normer. 

• Avlägsna allt förpackningsmaterial 
före användning. 

• Återanvändning kan leda till överföring 
av smittosamma ämnen, avbruten 
behandling, allvarliga skador eller 
dödsfall. 

• Möjliga biverkningar av PEEP kan 
inkludera vätskeretention, pneumotorax, 
minskad hjärtminutvolym samt uppsvälld 
mage.  
Slangset 

• Täck inte slangsetet med material 
såsom filtar, handdukar eller sänglinnen. 

• Denna produkt får inte blötläggas, 
tvättas, steriliseras eller återanvändas. 
Mask 

• Denna mask får endast användas 
på sjukhus eller kliniker där patienten 
övervakas på ett adekvat sätt av 
utbildad medicinsk personal. 

• Om behandlingsenheten går sönder 
ska användningen av denna mask 
övervakas och assisteras på samma 
sätt som en trakealtub. 

• Masken måste användas med 
behandlingsenheter som är utrustade 
med adekvata larm- och 
säkerhetssystem för fel. 

• Verifiera att behandlingsenheten, 
inklusive larm och säkerhetssystem, 
har validerats före användning. 

• Använd masken endast när behandling 
administreras. 

• Ett minimitryck på 5 cmH2O krävs. 
• Kontakta läkaren om patienten 

upplever ovanligt obehag i bröstet, 
andfåddhet, magsäcksdistension, 
rapning eller svår huvudvärk efter att 
ha vaknat upp eller när patienten får 
positivt luftvägstryck. 

• För att minimera risken för uppkastning 
när patienten sover, bör patienten 
undvika att äta och dricka i tre timmar 
innan masken används. 

• Rådfråga läkaren, om patienten får 
hudirritationer. 
Filter 

• Denna produkt får inte blötläggas, 
tvättas, steriliseras eller återanvändas. 
Justerbar PEEP-ventil och 
trycklättnadsventil 

• Denna produkt får inte blötläggas, 
tvättas, steriliseras eller återanvändas. 

• Övervaka alltid luftvägstrycket när 
PEEP administreras. 

• Övervaka alltid patientens tillstånd när 
PEEP administreras. 

• Försök inte ta isär ventilen eftersom 
detta skadar komponenterna. 

 
Observera: 
• Kontrollera att alla anslutningar är 

ordentligt åtdragna före användning. 
• Byt filter om märkbar försämring 

förekommer, och följ sjukhusets 
vanliga procedur. 

• Testa systemets funktion före användning. 
• Möjliga biverkningar av administrerad 

PEEP kan inkludera vätskeretention, 
pneumotorax, minskad hjärtminutvolym 
samt uppsvälld mage. 

 
Kontraindikationer 
Denna mask är eventuellt inte lämplig för 
personer med följande tillstånd: försämrad 
hjärtsfinkterfunktion, överdrivet återflöde, 
försämrad hostreflex och hiatusbråck.  
Den ska inte användas om patienten kastar 
upp eller mår illa, eller om patienten är 
medvetslös, samarbetsovillig, inte reagerar 
eller är oförmögen att avlägsna masken. 
Använd inte på patienter med 
hypotension, sekundärt till hypovolemi. 
Om symptom på dessa tillstånd inträffar 
ska behandlingen omedelbart avbrytas. 
 
 

Danish da
 

RT411 uopvarmet PEEP/ 
CPAP-sæt 
Indikationer: 
Fisher & Paykel Healthcare RT411 
uopvarmet PEEP/CPAP-sæt er beregnet 
til brug på voksne (>30 kg) patienter med 
respiratorisk insufficiens, som trækker 
vejret spontant og er egnede til non-invasiv 
støttebehandling med positivt tryk 
udelukkende på et hospital eller en klinik. 
Denne maske inkluderer en anti-asphyxia-
ventil, som vil gøre det muligt for patienten 
at ånde i tilfælde af apparatsvigt.  
 

Sættet er til brug på en enkelt patient 
og er beregnet til kortvarige 
behandlingssituationer, især ambulant 
afdeling eller skadestue. Der leveres 
ingen fugtighed til patienten. 
 
Tekniske specifikationer:  
Trykinterval ved drift:  5 – 15 cmH20 
Interfacetilslutninger:  ISO 5356-1 
 koniske konnektorer 
Modstand over for flow ved 50 L/min 
 Slangesæt (inkl. filter) 1,3 cmH2O 
Slangesætlængde 1,5 m 
Latexfri 
Maskens dead space <255 cc 
 
Filtreringseffektivitet 
Viral >99,99% 
Organisme: ΨX174 bakteriofag 
Bakteriel >99,9997% 
Organisme: Bacillus subtillis 
Gennemsnitlig partikelstørrelse: 3 μm 
 
Mærkat – maskestørrelsessymboler  

 = Small   = Medium   = Large  
 
Advarsler 

System 
• Dette produkt er ikke til brug med 

Fisher & Paykel Healthcare MR850 
eller noget andet befugtningssystem. 

• Dette produkt er beregnet til at blive 
anvendt i maksimalt 7 dage. 
Skal bortskaffes i overensstemmelse 
med hospitalets protokol. 

• Fjern al emballage før brug. 
• Genbrug kan forårsage overførsel 

af smitsomme stoffer, afbrydelse af 
behandling, alvorlig skade eller død. 

• Mulige bivirkninger af PEEP kan omfatte 
væskeretention, pneumothorax, 
formindsket slagvolumen og gastrisk 
distension.  
Slangesæt 

• Slangesættet må ikke tildækkes med 
materialer såsom tæpper, håndklæder 
eller sengetøj. 

• Produktet må ikke lægges i blød, 
vaskes, steriliseres eller genbruges. 
Maske 

• Denne maske må kun anvendes på et 
hospital eller en klinik, hvor patienten 
overvåges på en passende måde af 
uddannet medicinsk personale. 

• I tilfælde af apparatsvigt kræver denne 
maske den samme opmærksomhed 
og assistance som ved brug af en 
trakealtube. 

• Denne maske skal bruges med 
apparater, som har passende alarmer 
og sikkerhedssystemer for apparatsvigt. 

• Kontrollér, at apparatet, herunder 
alarmer og sikkerhedssystemer, 
er blevet valideret inden brug. 

• Brug kun masken, når der udføres 
behandling. 

• Der kræves et minimumtryk på 5 cmH2O. 
• Kontakt lægen, hvis patienten oplever 

usædvanligt ubehag i brystet, 
stakåndethed, luft i maven, opstød eller 
alvorlig hovedpine, når patienten vågner 
eller modtager positivt luftvejstryk. 

• For at minimere risikoen for, at 
patienten kaster op, mens han/hun 
sover, må patienten ikke spise eller 
drikke tre timer før brug af masken. 

• Kontakt lægen, hvis patienten oplever 
hudirritationer. 
Filter 

• Produktet må ikke lægges i blød, 
vaskes, steriliseres eller genbruges. 
Justerbar PEEP-ventil og 
trykudløsningsventil 

• Produktet må ikke lægges i blød, 
vaskes, steriliseres eller genbruges. 

• Luftvejstrykket skal altid overvåges, 
når der tilføres PEEP. 

• Patientens tilstand skal altid overvåges, 
når der tilføres PEEP. 

• Forsøg ikke at skille ventilen ad, da det 
vil beskadige komponenterne. 

 
Bemærk 
• Kontrollér, at alle tilslutninger er spændt 

før brug. 
• Udskift filteret, hvis der forekommer 

synlig forringelse, i henhold til standard 
hospitalsprocedure. 

• Test systemets funktion inden brug. 
• Mulige bivirkninger af tilført PEEP kan 

omfatte væskeretention, pneumothorax, 
formindsket slagvolumen og gastrisk 
distension. 

 
Kontraindikationer 
Denne maske er muligvis ikke egnet til 
personer med følgende tilstande: Svækket 
kardial sphincterfunktion, excessiv refluks, 
svækket hosterefleks og hiatushernie.  
Den bør ikke anvendes, hvis patienten kaster 
op eller har kvalme, eller hvis patienten er 
bevidstløs, ikke samarbejder, ikke reagerer 
eller ikke kan fjerne masken. 
Må ikke anvendes på patienter med 
hypotension, sekundært til hypovolæmi. Hvis 
symptomer på disse tilstande forekommer, 
skal behandlingen omgående afbrydes.  

Norwegian no  

RT411 ikke-oppvarmet PEEP/ 
CPAP-sett 
Indikasjoner for bruk: 
Fisher & Paykel Healthcare RT411 ikke-
oppvarmet PEEP/CPAP-sett er beregnet 
til bruk med spontant pustende voksne 
pasienter (>30 kg) med svekket 
respirasjon som er egnet for ikke-invasiv 
behandling med positiv trykkstøtte kun på 
sykehus eller i kliniske miljøer. Denne 
masken inkluderer en anti-asfyksiventil 
som gjør det mulig for pasienten å puste 
i tilfelle behandlingsenheten svikter.  
 

Settet er beregnet til bruk på én pasient 
og for kortsiktige behandlingssituasjoner, 
spesielt ambulerende avdeling eller 
akuttavdeling. Ingen fuktighet leveres 
til pasienten. 
 
Teknisk spesifikasjon:  
Driftstrykkområde:  5 – 15 cmH2O 
Grensesnittilkoblinger: ISO 5356-1 
 koniske kontakter 
Motstand mot flow ved 50 L/min 
 Slangesett  
 (inkludert filter) 1,3 cmH2O 
Kretslengde 1,5 m 
Lateksfri 
Maskedødrom <255 cc 
 
Filtreringseffektivitet 
Virus >99,99 % 
Organisme: ΨX174 Bacteriophage 
Bakteriell >99,9997 % 
Organisme: Bacillus subtillis 
Gjennomsnittlig partikkelstørrelse: 3 μm 
 
Etikett – maskestørrelsessymboler  

 = Liten   = Medium   = Stor  
 
Advarsler 

System 
• Dette produktet er ikke til bruk med 

Fisher & Paykel Healthcare MR850 
eller et annet fuktersystem. 

• Dette produktet er beregnet til bruk 
i maksimalt 7 dager. Kasser i henhold 
til sykehusets protokoll. 

• Fjern all emballasje før bruk. 
• Gjenbruk kan resultere i overføring av 

smittestoffer, avbrudd i behandlingen, 
alvorlig skade eller død. 

• Mulige bivirkninger av PEEP kan omfatte 
væskeretensjon, pneumotoraks, redusert 
hjerteeffekt og gastrisk distensjon.  
Slangesett 

• Ikke dekk til kretsen med materialer 
som tepper, håndklær eller sengetøy. 

• Ikke dykk produktet ned i vann, vask, 
steriliser eller bruk produktet på nytt. 
Maske 

• Denne masken skal bare brukes på 
et sykehus eller behandlingssted der 
pasienten overvåkes tilfredsstillende 
av kvalifisert medisinsk personell. 

• Hvis behandlingsenheten svikter, 
krever bruken av denne masken 
samme grad av påpasselighet og 
assistanse som ved bruk av en 
trakealslange. 

• Denne masken må brukes med 
behandlingsenheter som har 
nødvendige alarmer og 
sikkerhetssystemer i tilfelle svikt. 

• Verifiser at behandlingsenheten, 
inkludert alarmer og sikkerhetssystemer, 
har blitt validert før bruk. 

• Bruk masken kun ved behandling. 
• Det kreves et minimumstrykk på 

5 cmH2O. 
• Ta kontakt med legen om pasienten 

opplever uvanlig ubehag i brystet, 
kortpustethet, abdominal distensjon, 
raping eller kraftig hodepine når 
vedkommende våkner eller mottar 
positivt luftveistrykk. 

• For å minimere risikoen for oppkast 
i søvne bør pasienten unngå mat 
og drikke de tre siste timene før 
masken brukes. 

• Hvis pasienten opplever hudirritasjoner, 
ta kontakt med lege. 
Filter 

• Ikke dykk produktet ned i vann, vask, 
steriliser eller bruk produktet på nytt. 
Justerbar PEEP-ventil og 
trykkavlastningsventil 

• Ikke dykk produktet ned i vann, vask, 
steriliser eller bruk produktet på nytt. 

• Overvåk alltid luftveistrykk ved 
administrering av PEEP. 

• Overvåk alltid pasientens tilstand 
ved levering av PEEP. 

• Ikke forsøk å demontere ventilen, 
da dette vil skade komponentene. 

 
Obs! 
• Kontroller at alle forbindelser er tette 

før bruk. 
• Skift filteret hvis merkbar forringelse 

oppstår, og følg standard 
sykehusprosedyre. 

• Test systemets funksjonalitet før bruk. 
• Mulige bivirkninger av administrert 

PEEP kan omfatte væskeretensjon, 
pneumotoraks, redusert hjerteeffekt 
og gastrisk distensjon. 

 
Kontraindikasjoner 
Denne masken kan være uegnet for 
personer med følgende tilstander: Svekket 
cardiasfinkterfunksjon, kraftig refluks, 
svekket hosterefleks og mellomgulvsbrokk. 
Den skal ikke brukes hvis pasienten kaster 
opp eller er kvalm, eller hvis pasienten er 
bevisstløs, ikke er samarbeidsvillig, ikke 
responderer eller ikke er i stand til å 
fjerne masken. 
Skal ikke brukes på pasienter med 
hypotensjon etter hypovolemi. 
Hvis symptomer på disse tilstandene 
oppstår, skal behandlingen avbrytes 
umiddelbart. 
 
 

Finnish fi  

RT411 lämmittämätön PEEP/ 
CPAP-pakkaus 
Käyttötarkoitus: 
Fisher & Paykel Healthcaren RT411 
lämmittämätön PEEP/CPAP-pakkaus 
on tarkoitettu spontaanisti hengittäville 
aikuispotilaille (>30 kg), joilla on 
hengitysvajaus tai joille soveltuu  
ei-invasiivinen ylipainehoito sairaalassa 
tai kliinisessä ympäristössä. Tässä 
maskissa on turvaventtiili, jonka ansiosta 
potilas voi hengittää siinä tapauksessa, 
että hoitolaitteeseen tulee toimintahäiriö.  
 

Pakkaus on tarkoitettu potilaskohtaiseen 
käyttöön lyhytaikaisessa hoitotilanteessa, 
etenkin sairaankuljetuksessa tai ensihoito-
osastolla. Potilaaseen ei toimiteta kosteutta. 
 
Tekniset tiedot:  
Käyttöpainealue:  5–15 cmH2O 
Laiteliitännät:  ISO 5356-1  
  -kartioliittimet 
Virtausvastus asetuksella 50 L/min 
 Letkusto (suodatin mukaan lukien) 
   1,3 cmH2O 
Letkuston pituus 1,5 m 
Lateksiton 
Maskin tyhjä tila <255 mL 
 
Suodattimen tehokkuus 
Virus >99,99 % 
Organismit: ΨX174 bakteriofagi 
Bakteeri >99,9997 % 
Organismit: Bacillus subtillis 
Keskimääräinen hiukkaskoko: 3 μm 
 
Myyntipäällysmerkintä – maskin 
kokomerkinnät  

 = pieni   = keskikoko   = suuri  
 
Varoitukset 

Järjestelmä 
• Tätä tuotetta ei käytetä Fisher & Paykel 

Healthcaren MR850- tai minkään muun 
kostutinjärjestelmän kanssa. 

• Tämä tuote on tarkoitettu käytettäväksi 
enintään 7 päivän ajan. Hävitä 
sairaalan käytäntöjen mukaisesti. 

• Poista kaikki pakkausmateriaali 
ennen käyttöä. 

• Uudelleenkäyttö voi johtaa 
tartuntavaarallisten aineiden 
siirtymiseen, hoidon keskeytymiseen, 
vakaviin vammoihin tai kuolemaan. 

• PEEP-paineen mahdollisia 
haittavaikutuksia ovat nesteen 
kertyminen, ilmarinta, vähentynyt 
sydämen minuuttitilavuus ja 
mahalaukun laajentuma.  
Letkusto 

• Älä peitä letkustoa peitteillä, pyyhkeillä, 
liinavaatteilla tai muilla materiaaleilla. 

• Tätä tuotetta ei saa liottaa, pestä, 
steriloida tai käyttää uudelleen. 
Maski 

• Tätä maskia saa käyttää ainoastaan 
sairaalassa tai kliinisessä ympäristössä, 
jossa koulutettu lääkintähenkilökunta 
valvoo potilasta riittävästi. 

• Jos hoitolaitteessa ilmenee toimintahäiriö, 
maskin käyttöä on valvottava ja käytössä 
on avustettava yhtä paljon kuin 
intubaatioputken käytössä. 

• Tätä maskia on käytettävä sellaisten 
hoitolaitteiden kanssa, joissa on 
riittävät hälytykset ja turvajärjestelmät 
hoitolaitteen toimintahäiriön varalta. 

• Varmista, että hoitolaite, hälytykset 
ja turvajärjestelmät mukaan lukien, 
on validoitu ennen käyttöä. 

• Käytä maskia ainoastaan hoitoa 
annettaessa. 

• 5 cmH2O:n minimipainetta on käytettävä. 
• Ota yhteys lääkäriin, jos potilas kokee 

epätavallista rintakipua, 
hengästymistä, vatsan pingotusta, 
röyhtäilyä tai vaikeaa päänsärkyä 
herätessään tai ylipainehoidon aikana. 

• Potilaan tulee välttää syömistä ja juomista 
kolme tuntia ennen maskin käyttöä, jotta 
minimoidaan oksentamisriski unen 
aikana. 

• Jos potilaalla on ihoärsytystä, käänny 
lääkärin puoleen. 
Suodatin 

• Tätä tuotetta ei saa liottaa, pestä, 
steriloida tai käyttää uudelleen. 
Säädettävä PEEP-venttiili ja 
paineenrajoitusventtiili 

• Tätä tuotetta ei saa liottaa, pestä, 
steriloida tai käyttää uudelleen. 

• Hengitystiepainetta on monitoroitava 
aina, kun PEEP-painehoitoa annetaan. 

• Potilaan tilaa on monitoroitava aina, 
kun PEEP-painehoitoa annetaan. 

• Venttiiliä ei saa yrittää purkaa, sillä se 
vaurioittaa komponentteja. 

 
Huomio 
• Tarkista, että kaikki liitännät ovat tiiviit 

ennen käyttöä. 
• Vaihda haurastuneelta näyttävä 

suodatin sairaalan vakiomenetelmien 
mukaisesti. 

• Testaa järjestelmän toiminta ennen 
käyttöä. 

• PEEP-painehoidon mahdollisia 
haittavaikutuksia ovat nesteen 
kertyminen, ilmarinta, vähentynyt 
sydämen minuuttitilavuus ja 
mahalaukun laajentuma. 

 
Kontraindikaatiot 
Tämä maski ei ehkä sovellu henkilöille, joilla 
on jokin seuraavista tiloista: ruokatorven 
alasulkijan heikentynyt toiminta, liiallinen 
mahanesteen takaisinvirtaus, heikentynyt 
yskärefleksi tai palleatyrä.  
Maskia ei saa käyttää, jos potilas oksentaa 
tai voi pahoin, on tajuton, yhteistyökyvytön, 
reagoimaton tai kyvytön riisumaan maskia. 
Ei saa käyttää potilailla, jolla on 
hypovolemiasta johtuvaa hypotensiota. 
Jos näiden tilojen oireita esiintyy, lopeta 
hoito välittömästi. 

Greek el  

RT411 Μη θερμαινόμενο  
κιτ PEEP/CPAP 
Ενδείξεις χρήσης: 
Το μη θερμαινόμενο κιτ PEEP/CPAP RT411 
της Fisher & Paykel Healthcare προορίζεται 
για χρήση με ενήλικες ασθενείς (>30 kg) με 
αναπνευστική ανεπάρκεια που αναπνέουν 
αυθόρμητα, οι οποίοι είναι κατάλληλοι για 
μη επεμβατική θεραπεία υποστήριξης 
θετικής πίεσης σε νοσοκομειακό ή 
κλινικό περιβάλλον μόνο. Αυτή η μάσκα 
περιλαμβάνει βαλβίδα αντι-ασφυξίας, η 
οποία επιτρέπει στον ασθενή να αναπνέει σε 
περίπτωση βλάβης της συσκευής θεραπείας.  
 

Το κιτ είναι σχεδιασμένο για χρήση σε 
ένα μόνο ασθενή και προορίζεται για 
καταστάσεις βραχυπρόθεσμης θεραπείας, 
ιδιαίτερα σε ιατρείο ημέρας ή στο τμήμα 
εκτάκτων περιστατικών. Δεν παρέχεται 
υγρασία στον ασθενή. 
 
Τεχνικές προδιαγραφές:  
Εύρος πίεσης λειτουργίας:  5 – 15 cmH2O 
Συνδέσεις διασύνδεσης:  ISO 5356-1 
 Κωνικοί σύνδεσμοι 
Αντίσταση στη ροή @ 50 L/min 
 Κύκλωμα (συμπεριλαμβανομένου 
φίλτρου) 1,3 cmH2O 
Μήκος κυκλώματος 1,5 m 
Δεν περιέχει λατέξ 
Νεκρός χώρος μάσκας <255 cc 
 
Αποτελεσματικότητα φιλτραρίσματος 
Ιική >99,99% 
Μικροοργανισμός: ΨX174 βακτηριοφάγος 
Βακτηριακή >99,9997% 
Μικροοργανισμός: Bacillus subtillis 
Μέσο μέγεθος σωματιδίων: 3 μm 
 
Ετικέτα – Σύμβολα μεγέθους μάσκας  

 = Μικρό   = Μεσαίο   = Μεγάλο  
 
Προειδοποιήσεις 

Σύστημα 
• Αυτό το προϊόν δεν προορίζεται για 

χρήση με το σύστημα MR850 της 
Fisher & Paykel Healthcare ή 
οποιοδήποτε άλλο σύστημα ύγρανσης. 

• Αυτό το προϊόν προορίζεται να 
χρησιμοποιείται για μέγιστο χρονικό 
διάστημα 7 ημερών. Απορρίψτε 
σύμφωνα με το πρωτόκολλο του 
νοσοκομείου. 

• Αφαιρέστε πλήρως τη συσκευασία 
πριν τη χρήση. 

• Η επαναχρησιμοποίηση μπορεί να 
προκαλέσει μετάδοση μολυσματικών 
ουσιών, διακοπή της θεραπείας, 
σοβαρή βλάβη ή θάνατο. 

• Οι πιθανές παρενέργειες της PEEP 
μπορεί να περιλαμβάνουν κατακράτηση 
υγρών, πνευμονοθώρακα, μειωμένη 
καρδιακή παροχή και γαστρική διάταση.  
Κύκλωμα 

• Μην καλύπτετε το κύκλωμα με υλικά όπως 
κουβέρτες, πετσέτες ή κλινοσκεπάσματα. 

• Μη μουσκεύετε, πλένετε, αποστειρώνετε 
ή επαναχρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. 
Μάσκα 

• Αυτή η μάσκα μπορεί να χρησιμοποιείται 
μόνο σε νοσοκομειακό ή κλινικό 
περιβάλλον όπου ο ασθενής 
παρακολουθείται επαρκώς από 
εκπαιδευμένο ιατρικό προσωπικό. 

• Σε περίπτωση βλάβης της συσκευής 
θεραπείας, η χρήση αυτής της μάσκας 
απαιτεί το ίδιο επίπεδο προσοχής και 
βοήθειας όπως και η χρήση τραχειακού 
σωλήνα. 

• Αυτή η μάσκα πρέπει να χρησιμοποιείται 
με συσκευές θεραπείας που διαθέτουν 
επαρκείς συναγερμούς και συστήματα 
ασφαλείας για την περίπτωση βλάβης. 

• Επαληθεύστε ότι η συσκευή θεραπείας, 
συμπεριλαμβανομένων των συναγερμών 
και των συστημάτων ασφαλείας έχουν 
αξιολογηθεί πριν τη χρήση. 

• Φοράτε τη μάσκα μόνο όταν γίνεται 
παροχή θεραπείας. 

• Απαιτείται ελάχιστη πίεση 5 cmH2O. 
• Επικοινωνήστε με ιατρό εάν ο ασθενής 

παρουσιάζει ασυνήθιστη θωρακική 
δυσφορία, δύσπνοια, διάταση του 
στομάχου, ρέψιμο ή σοβαρό 
πονοκέφαλο κατά την αφύπνιση ή όταν 
λαμβάνει θετική πίεση αεραγωγού. 

• Για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο 
εμέτου κατά τη διάρκεια του ύπνου, 
ο ασθενής πρέπει να αποφεύγει την 
κατανάλωση τροφών ή ποτών για τρεις 
ώρες πριν τη χρήση της μάσκας. 

• Εάν ο ασθενής παρουσιάσει δερματικούς 
ερεθισμούς, συμβουλευθείτε ιατρό. 
Φίλτρο 

• Μη μουσκεύετε, πλένετε, αποστειρώνετε 
ή επαναχρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. 
Ρυθμιζόμενη βαλβίδα PEEP και 
βαλβίδα εκτόνωσης πίεσης 

• Μη μουσκεύετε, πλένετε, αποστειρώνετε 
ή επαναχρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. 

• Παρακολουθείτε πάντοτε την πίεση 
αεραγωγού κατά την παροχή PEEP. 

• Παρακολουθείτε πάντοτε την κατάσταση 
του ασθενούς κατά την παροχή PEEP. 

• Μην επιχειρήσετε να αποσυναρμολογήσετε 
τη βαλβίδα, καθώς η ενέργεια αυτή θα 
προκαλέσει καταστροφή των εξαρτημάτων. 

 
Προσοχή 
• Ελέγξτε ότι όλες οι συνδέσεις είναι 

ασφαλείς πριν τη χρήση. 
• Αλλάξτε το φίλτρο εάν παρουσιάζει 

ορατή φθορά, ακολουθώντας την 
τυπική διαδικασία του νοσοκομείου. 

• Ελέγχετε τη λειτουργικότητα του 
συστήματος πριν τη χρήση. 

• Οι πιθανές παρενέργειες της 
παρεχόμενης PEEP μπορεί να 
περιλαμβάνουν κατακράτηση υγρών, 
πνευμονοθώρακα, μειωμένη καρδιακή 
παροχή και γαστρική διάταση. 

 
Αντενδείξεις 
Αυτή η μάσκα ενδέχεται να μην είναι 
κατάλληλη για άτομα με τις ακόλουθες 
καταστάσεις: Μειωμένη λειτουργία του 
καρδιακού σφιγκτήρα, υπερβολική 
αναγωγή, μειωμένο αντανακλαστικό 
του βήχα και διαφραγματοκήλη δια του 
οισοφαγικού τρήματος.  
Δεν πρέπει να χρησιμοποιείται εάν ο 
ασθενής κάνει εμετό ή αισθάνεται ναυτία, 
ή εάν ο ασθενής βρίσκεται σε κατάσταση 
απώλειας συνείδησης, είναι μη 
συνεργάσιμος, δεν ανταποκρίνεται ή 
είναι ανίκανος να αφαιρέσει τη μάσκα. 
Να μη χρησιμοποιείται σε ασθενείς με 
υπόταση, δευτεροπαθή σε ολιγαιμία. Εάν 
παρουσιαστούν συμπτώματα αυτών των 
καταστάσεων, διακόψτε τη θεραπεία 
αμέσως. 
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Zestaw bez podgrzewania 
RT411 z regulacją PEEP/CPAP 
Wskazania do użycia: 
Zestaw bez podgrzewania Fisher & Paykel 
Healthcare RT411 z regulacją PEEP/CPAP 
do stosowania przez osoby dorosłe, 
pacjentów spontanicznie oddychających 
(>30 kg) z niewydolnością oddechową ze 
wskazaniem do wentylacji nieinwazyjnej 
wsparcia ciśnieniem dodatnim czynności 
oddechowych w warunkach szpitalnych lub 
klinicznych. Ta maska jest wyposażona w 
zawór bezpieczeństwa zapobiegający 
uduszeniu, który umożliwia pacjentowi 
oddychanie w przypadku uszkodzenia 
urządzenia używanego w tej terapii.  
 

Zestaw do stosowania u jednego pacjenta 
jest przeznaczony do krótkotrwałego 
leczenia, szczególnie w warunkach 
ambulatoryjnych lub na oddziale 
przypadków nagłych. Podawane 
pacjentowi gazy nie są nawilżane. 
 
Dane techniczne:  
Zakres ciśnienia roboczego:  5 – 15 cmH2O 
Połączenia interfejsu: ISO 5356-1  
 Złącza stożkowe 
Opór przepływu przy 50 L/min 
Obwód (razem z filtrem) 1,3 cmH2O 
Długość obwodu 1,5 m 
Nie zawiera lateksu 
Przestrzeń martwa <255 cc 
 
Skuteczność filtracji 
Wirusy >99,99% 
Drobnoustroje: Bakteriofag ΨX174 
Bakterie >99,9997% 
Drobnoustroje: Bacillus subtilis 
Rozmiar średni cząsteczki: 3 μm 
 
Etykieta – Symbole rozmiaru maski  

 = Mała   = Średnia   = Duża  
 
Ostrzeżenia 

System 
• Ten produkt nie jest używany z 

systemem nawilżania Fisher & Paykel 
Healthcare MR850 lub innym 
dowolnym. 

• Ten produkt jest przeznaczony do 
użycia przez okres nie dłuższy niż 7 dni. 
Wyrzucić zgodnie z wymaganiami 
szpitala. 

• Przed użyciem usunąć wszystkie 
opakowania. 

• Ponowne użycie może doprowadzić do 
przeniesienia czynników zakaźnych, 
przerwy w leczeniu, poważnej utraty 
zdrowia lub śmierci. 

• Możliwość wystąpienia działań 
ubocznych PEEP, takich jak 
zatrzymywanie płynu, odma opłucnowa, 
obniżona pojemność minutowa serca i 
rozciągnięcie żołądka.  
Obwód 

• Obwodu nie wolno zakrywać materiałami 
takimi jak koce, ręczniki lub prześcieradła. 

• Produktu nie należy moczyć, myć, 
wyjaławiać lub ponownie używać. 
Maska 

• Maskę można używać wyłącznie 
w warunkach szpitalnych lub 
klinicznych, gdzie pacjent jest 
odpowiednio monitorowany przez 
wykwalifikowany personel medyczny. 

• Korzystanie z maski w przypadku 
uszkodzenia urządzenia używanego 
do terapii wymaga postępowania, 
jak w przypadku rurki dotchawiczej. 

• Maska współpracuje z urządzeniami 
używanymi do terapii, które dysponują 
odpowiednimi alarmami i systemami 
zabezpieczeń na wypadek ich 
uszkodzenia. 

• Sprawdzić, czy urządzenie używane 
do terapii, w tym alarmy i systemy 
zabezpieczeń zostały przed użyciem 
poddane atestacji. 

• Maskę należy wkładać tylko podczas 
terapii. 

• Wymagane ciśnienie minimalne 
wynosi 5 cmH2O. 

• Należy skontaktować się z lekarzem, 
jeśli pacjent odczuwa bliżej nie 
określone przykre uczucie bólu w 
klatce piersiowej, zadyszkę, wzdęcie 
żołądka, głośne odbijanie lub ostre 
bóle głowy przy bezsenności lub 
podczas wentylacji z dodatnim 
ciśnieniem w drogach oddechowych. 

• Aby zmniejszyć ryzyko wymiotów 
podczas snu, pacjent powinien unikać 
przyjmowania jedzenia lub picia na 
trzy godziny przed włożeniem maski. 

• Jeśli pacjent odczuwa podrażnienie skóry, 
należy zasięgnąć porady lekarskiej. 
Filtr 

• Produktu nie należy moczyć, myć, 
wyjaławiać lub ponownie używać. 
Nastawny zawór PEEP i ciśnieniowa 
zastawka nadmiarowa 

• Produktu nie należy moczyć, myć, 
wyjaławiać lub ponownie używać. 

• Obsługa PEEP zawsze wymaga 
monitorowania ciśnienia w drogach 
oddechowych. 

• Podawanie PEEP wymaga zawsze 
monitorowania stanu pacjenta. 

• Próba demontażu zaworu może 
spowodować uszkodzenie elementów. 

 
Uwaga 
• Przed rozpoczęciem użytkowania 

upewnić się, że wszystkie połączenia 
są szczelne. 

• Wymienić filtr, postępując zgodnie ze 
standardowymi procedurami w szpitalu, 
jeśli wyraźnie pogarszają się warunki 
jego używania. 

• Przed użyciem sprawdzić funkcjonalność 
systemu. 

• Możliwość wystąpienia działań 
ubocznych PEEP, takich jak 
zatrzymywanie płynu, odma opłucnowa, 
obniżona pojemność minutowa serca 
i rozciągnięcie żołądka. 

 
Przeciwwskazania 
Użycie tej maski nie jest wskazane w 
przypadku osób, których stan wskazuje 
na: uszkodzenie funkcji zwieracza wpustu 
do żołądka, nadmierny refluks, osłabiony 
odruch kaszlowy, przepuklinę rozworu 
przełykowego.  
Nie należy jej używać, jeśli pacjent 
wymiotuje albo ma mdłości, lub gdy 
pacjent jest nieprzytomny, niechętny do 
współpracy, obojętny lub niezdolny do 
zdjęcia maski. 
Nie wolno stosować u pacjentów z 
objawami wtórnego niedociśnienia 
powodującego zmniejszenie objętości 
krwi krążącej. Jeśli występują objawy 
wskazujące na te przypadki, natychmiast 
przerwać leczenie. 

Russian ru  

Комплект PEEP/CPAP 
RT411 без подогрева 
Указания по применению: 
Комплект PEEP/CPAP RT411 без подогрева 
от компании Fisher & Paykel Healthcare 
предназначен для взрослых пациентов 
(массой > 30 кг) со спонтанным дыханием, 
имеющих дыхательную недостаточность, 
в случае допустимости неинвазивной терапии 
с поддержкой положительным давлением 
(только в клинической среде). Маска снабжена 
защитным клапаном, который предотвращает 
асфиксию при неисправности устройства для 
проведения терапии, позволяя пациенту 
вдыхать комнатный воздух.  
 
Комплект предназначен для использования 
только с одним пациентом в рамках 
кратковременной терапии, в особенности 
в амбулаторных пунктах и в отделениях 
неотложной помощи. Увлажняющая 
терапия не используется. 
 
Технические характеристики:  
Диапазон рабочего давления:  5–15 смH2O 
Разъемы: ISO 5356-1 
 конические коннекторы 
Сопротивление потоку при 50 л/мин.: 
 контур (включая фильтр) 1,3 смН2О 
Длина контура 1,5 м 
Не содержит латекса 
Мертвое пространство маски <255 куб. см. 
 
Эффективность фильтрации 
Вирусная >99,99 % 
Микроорганизм: ΨX174 бактериофаг 
Бактериальная >99,9997 % 
Микроорганизм: сенная палочка 
Средний размер частиц: 3 мкм 
 
Условные обозначения размеров масок 

 = малая   = средняя   = большая  
 
Система 

предупреждений 
• Данный продукт не предназначен для 

использования с устройством Fisher & 
Paykel Healthcare MR850 или какой-либо 
другой системой увлажнения. 

• Максимальная продолжительность 
применения данного устройства составляет 
7 дней. Утилизировать в соответствии с 
правилами лечебного учреждения. 

• Перед использованием следует полностью 
убрать все упаковочные материалы. 

• Повторное использование может стать 
причиной переноса инфекционных частиц, 
прерывания курса лечения, серьезного 
вреда для здоровья или смерти. 

• Возможные побочные эффекты от 
применения PEEP включают задержку 
жидкости, пневмоторакс, снижение минутного 
сердечного выброса и растяжение желудка.  
Контур 

• Не закрывать контур одеялами, 
полотенцами или постельным бельем. 

• Данное устройство запрещается 
погружать в воду, мыть, стерилизовать 
или использовать повторно. 
Маска 

• Данную маску можно применять только 
в условиях стационара при обеспечении 
адекватного мониторинга состояния 
пациента квалифицированным 
персоналом. 

• При неисправности устройства для 
проведения терапии пациент, получающий 
респираторную поддержку через маску, 
требует такого же уровня внимания, как 
пациенты, находящиеся на ИВЛ через 
эндотрахеальную трубку. 

• Данную маску можно использовать 
только с устройствами для проведения 
терапии, которые имеют адекватные 
системы сигнализации и защиты на 
случай неисправности. 

• Перед применением необходимо 
убедиться в том, что устройство для 
проведения терапии, включая системы 
сигнализации и защиты, было 
утверждено для использования. 

• Маску следует надевать только во время 
терапии.  

• Требуется поддержание минимального 
давления газовой смеси 5 смH2O. 

• При появлении у пациента необычного 
дискомфорта в грудной клетке, одышки, 
вздутия верхней половины живота, 
отрыжки газом и сильной головной боли 
при пробуждении или при вентиляции в 
режиме положительного давления 
следует сообщить об этом врачу. 

• Для снижения риска рвоты во время сна не 
следует кормить и поить пациента за три 
часа до начала вентиляции через маску. 

• При появлении раздражений на коже 
сообщите об этом врачу. 
Фильтр 

• Данное устройство запрещается 
погружать в воду, мыть, стерилизовать 
или использовать повторно. 
Регулируемый клапан PEEP и клапан 
сброса давления 

• Данное устройство запрещается 
погружать в воду, мыть, стерилизовать 
или использовать повторно. 

• При использовании PEEP необходимо 
всегда контролировать давление в 
дыхательных путях. 

• При использовании PEEP необходимо 
всегда контролировать состояние пациента.

• Попытки разборки клапана приведут к 
повреждению его компонентов. 

 
Внимание 
• Перед использованием следует 

убедиться, что все соединительные 
элементы надежно закреплены. 

• При обнаружении заметных признаков 
износа следует заменить фильтр 
(в соответствии со стандартными 
процедурами лечебного учреждения). 

• Перед использованием системы 
проверить ее функциональность. 

• Возможные побочные эффекты от 
применения PEEP включают задержку 
жидкости, пневмоторакс, снижение 
минутного сердечного выброса и 
растяжение желудка. 

 
Противопоказания 
Следует избегать использования данной маски 
при следующих состояниях: дисфункция 
кардиального сфинктера, выраженный 
гастроэзофагеальный рефлюкс, подавленный 
кашлевой рефлекс, грыжа пищеводного 
отверстия диафрагмы.  
Запрещается использовать маску при наличии 
тошноты или рвоты, в бессознательном 
состоянии, при отсутствии контакта с пациентом, 
при невосприимчивости к терапии и при 
невозможности самостоятельно снять маску. 
Запрещается использовать маску при 
наличии у пациентов гипотензии 
(от вторичной до гиповолемии). При 
появлении таких симптомов следует 
немедленно прекратить терапию. 

Turkish tr  

RT411 Isıtmasız PEEP/ 
CPAP Kiti 
Kullanım Endikasyonları: 
Fisher & Paykel Healthcare RT411 
Isıtmasız PEEP/CPAP kiti, yalnızca 
hastane veya klinik ortamlarında 
noninvaziv pozitif basınç desteği tedavisi 
için uygun olan solunum yetmezliğine 
sahip spontan nefes alan yetişkin 
(>30 kg) hastalara yöneliktir. Bu maske, 
tedavi cihazının arızalanması halinde 
hastanın nefes almasını sağlayan bir 
boğulma önleyici valfe sahiptir.  
 

Bu kit tek hastada kullanıma yöneliktir 
ve özellikle ayakta tedavi veya acil 
departmanlarında olmak üzere kısa 
süreli tedavilerde kullanılmak üzere 
tasarlanmıştır. Hastaya nem verilmez. 
 
Teknik Özellikler:  
Çalışma basıncı aralığı:  5 – 15 cmH2O 
Arayüz bağlantıları: ISO 5356-1 
 Konik konektörler 
50 L/dak’daki akış direnci 
 Devre (filtre dahil) 1,3 cmH2O 
Devre uzunluğu 1,5 m 
Lateks içermez 
Maske Ölü boşluğu <255 cc 
 
Filtrasyon Verimliliği 
Viral >%99,99 
Organizma: ΨX174 Bakteriyofaj 
Bakteriyel >%99,9997 
Organizma: Bacillus subtillis 
Ortalama parçacık boyutu: 3 μm 
 
Etiket – Maske Boyu Sembolleri  

 = Küçük   = Orta   = Büyük  
 
Uyarılar 

Sistem 
• Bu ürün, Fisher & Paykel Healthcare 

MR850 veya diğer nemlendirme 
sistemleriyle birlikte kullanılamaz. 

• Bu ürün, maksimum 7 gün kullanılmak 
üzere tasarlanmıştır. Hastane 
protokolüne uygun şekilde atın. 

• Kullanmadan önce ambalajdan 
tamamen çıkarın. 

• Tekrar kullanım, enfeksiyöz 
maddelerin bulaşmasına, tedavinin 
kesilmesine, ciddi zarara veya ölüme 
neden olabilir. 

• PEEP’in olası yan etkileri sıvı 
retansiyonu, pnömotoraks, düşük 
kardiyak çıkış ve gastrik şişliktir.  
Devre 

• Devreyi battaniye, havlu veya yatak 
çarşafı gibi malzemelerle örtmeyin. 

• Bu ürünü asla suya batırmayın, 
yıkamayın, sterilize etmeyin ya da 
yeniden kullanmayın. 
Maske 

• Bu maske yalnızca hastanın eğitimli 
tıbbi personel tarafından yeterli şekilde 
izlendiği hastanede veya klinik bir 
ortamda kullanılabilir. 

• Tedavi cihazı arızası durumunda 
bu maskenin kullanımı, trakeal tüp 
kullanımında gösterilen düzeyde 
dikkat ve destek gerektirir. 

• Bu maske, arızaya karşın yeterli 
alarmlara ve güvenlik sistemlerine 
sahip tedavi cihazlarıyla 
kullanılmalıdır. 

• Kullanımdan önce tedavi cihazının yanı 
sıra alarmların ve güvenlik sistemlerinin 
valide edildiğini doğrulayın. 

• Maskeyi yalnızca tedavi sırasında takın. 
• Minimum 5 cmH2O değerinde basınç 

gereklidir. 
• Hasta uyandığında veya pozitif hava 

yolu basıncı aldığında olağan dışı bir 
şekilde göğüste rahatsızlık, nefes 
darlığı, karında şişme, geğirme veya 
şiddetli baş ağrısı yaşarsa doktorla 
irtibata geçin. 

• Uyku sırasında kusma riskini en aza 
indirmek için, hastanın maskeyi 
kullanmadan önceki üç saat boyunca 
yemek yememesi ve sıvı içmemesi 
gerekir. 

• Hastanın derisinde tahriş görülürse 
doktora başvurun. 
Filtre 

• Bu ürünü asla suya batırmayın, 
yıkamayın, sterilize etmeyin ya da 
yeniden kullanmayın. 
Ayarlanabilir PEEP Valfi ve Basınç 
Tahliye Valfi 

• Bu ürünü asla suya batırmayın, 
yıkamayın, sterilize etmeyin ya da 
yeniden kullanmayın. 

• PEEP tedavisi sırasında hava yolu 
basıncını sürekli izleyin. 

• PEEP tedavisi sırasında hastanın 
durumunu sürekli izleyin. 

• Valfi sökmeye çalışmayın, aksi halde 
bileşenlere zarar görebilir. 

 
Dikkat 
• Kullanımdan önce tüm bağlantıların 

sıkıca yapılıp yapılmadığını kontrol edin. 
• Gözle görülür bozulma halinde, standart 

hastane prosedürünü izleyerek filtreyi 
değiştirin. 

• Kullanımdan önce sistem işlevselliğini 
test edin. 

• Uygulanan PEEP yönteminin olası yan 
etkileri sıvı retansiyonu, pnömotoraks, 
düşük kardiyak çıkış ve gastrik şişliktir.   

Kontrendikasyonlar 
Bu maske, şu koşullara sahip kişiler için 
uygun olmayabilir: Kardiyak sfinkter işlev 
bozukluğu, aşırı reflü, öksürük refleksi 
bozukluğu ve hiatal herni.  
Hastada kusma veya mide bulantısı 
görülüyorsa ya da hastanın bilinci yerinde 
değilse, hasta isteksiz, tepkisiz veya 
maskeyi çıkaramayacak durumda ise 
kullanılmamalıdır. 
Hipovolemi ve hipotansiyon görülen 
hastalarda kullanmayın. Bu rahatsızlıkların 
semptomları görülürse, tedaviyi derhal 
durdurun. 
 
 

Japanese ja  

RT411非加熱PEEP/ 
CPAPキット 
使用適応: 
Fisher & Paykel Healthcare RT411 
非加熱PEEP/CPAPキットは、自発呼吸
が可能な成人（>30 kg）で、呼吸不全の
ために病院または臨床設定において非侵

襲的陽圧補助換気法が適している患者に

のみ使用します。 
このマスクには、治療装置に不具合が生

じた際に患者が呼吸できるように、窒息

防止バルブが付いています。  
 

このキットは一人の患者用であり、短期

治療、特に外来または救急科で使用する

ことを目的としています。 患者に湿気 
は供給されません。 
 
技術仕様:  
動作圧範囲:  5 – 15 cmH2O 
インターフェース接続: ISO 5356-1  
  円錐コネクター 
流れ抵抗 @ 50 L/分 
 回路（フィルターを含む） 1.3 cmH2O 
回路長 1.5 m 
ラテックスは使用していません 
マスクデッドスペース <255 cc 
 
フィルター効率 
ウイルス >99.99% 
有機体: ΨX174 バクテリオファージ 
細菌 >99.9997% 
有機体: 枯草菌 
平均粒子サイズ: 3 μm 
 
ラベル – マスクサイズ記号  

 = 小   = 中   = 大  
 
警告 
システム 

• 本製品はFisher & Paykel Healthcare 
MR850または他の加湿装置と使用する
ことを目的としていません。 

• 本製品は、最大7日間使用できます。
病院の規定に従って処分してくだ 
さい。 

• ご使用前にすべてのパッケージを取り
外してください。 

• 再利用は、感染物質への感染、治療の
中断、重大な被害または死をもたらす

危険性があります。 
• 考えられるPEEPの副作用には、体液
鬱滞、気胸、心拍出量低下、胃膨満が

あります。  
回路 

• ブランケット、タオル、ベッドリネン
等で回路を覆わないでください。 

• 本製品を液体に浸したり、洗浄したり
、殺菌、再使用はしないでください。 
マスク 

• このマスクは患者が訓練を受けた医療
スタッフによって的確な監視を受ける

ことが可能な病院または臨床設定での

み使用してください。 
• 治療装置に不具合が生じた場合には、
気管チューブを使用する際と同程度の

注意とサポートの下でこのマスクを使

用してください。 
• 不具合に備えて、このマスクは適切な
アラームおよび安全装置が搭載された

治療装置と一緒に使用してください。 
• 使用前にアラームおよび安全装置を 
含む治療装置の動作を確認してくだ 
さい。 

• フローが始まってからマスクを着用し
てください。 

• 最低でも5 cmH2Oの圧力が必要です。 
• 歩行時または陽圧換気を受けている際
に、患者が異常な胸部不快感、息切 
れ、腹部膨満、げっぷ、または重度の

頭痛を経験する場合には、医師に連絡

してください。 
• 睡眠中の嘔吐のリスクを最小限に抑え
るためにも、患者はマスクを使用する

3時間前から飲食を控えてください。 
• 患者が皮膚炎を経験する場合には、医
師の診察を受けてください。 
フィルター 

• 本製品を液体に浸したり、洗浄したり
、殺菌、再使用はしないでください。 
調節式PEEPバルブと圧力緩和バルブ 

• 本製品を液体に浸したり、洗浄したり、
殺菌、再使用はしないでください。 

• PEEP投与時は必ず気道圧を確認して
ください。 

• PEEPを供給する時は必ず患者の状態
をモニタリングしてください。 

• コンポーネントが破損するためバルブ
は分解しないでください。 

 
注記 
• ご使用前に、すべての接続部がしっか
りとつながれていることを確認してく

ださい。 
• フィルターの機能が著しく低下した場
合は、病院の標準的な手順に従ってフ

ィルターを交換してください。 
• 使用前にシステムの機能をテストして
ください。 

• 投与したPEEPの考えられる副作用に
は、体液鬱滞、気胸、心拍出量低下、

胃膨満があります。 
 
禁忌 
以下の症状の見られる患者へのこのマス

クの使用は適さない可能性があります： 
噴門括約筋機能不全、過剰な逆流、咳反

射機能障害、および裂孔ヘルニア。  
患者が嘔吐をしているまたは吐き気をも

よおしている、あるいは患者が意識を失

ってる、非協力的である、無反応である

、またはマスクを外すことができない場

合には、使用しないでください。 
血液量減少に続発する低血圧患者には使

用しないでください。 
これらの症状が発生した場合は、直ちに

治療を中止してください。 

Simplified Chinese zh  

RT411 非加热型呼气末正压 / 
持续气道正压治疗PEEP/CPAP 
套装 
适应症： 
费雪派克医疗保健公司（Fisher & Paykel 
Healthcare）RT411 非加热型呼气末正压 / 
持续气道正压治疗 PEEP/CPAP 套装适用
于可自主呼吸但呼吸功能不全、适合在医

院或临床环境下接受无创正压通气支持治

疗的成人 (>30 公斤) 患者。此面罩含有一
个防窒息阀，可在治疗设备发生故障时让

患者进行呼吸。                             
 

本套装为一次性使用，适用于短期治疗，

尤其是急救车或急诊科。不能给患者提供

湿度。 
 
技术规格：  
工作压力范围： 5 – 15 厘米水柱 
界面连接： ISO 5356-1   
  锥形接头 
50 升/分时的气流阻力 
 管路（包括过滤器） 1.3 厘米水柱 
管路长度 1.5 米 
不含乳胶 
面罩死腔 <255 毫升 
 
过滤效率 
病毒 >99.99% 
微生物：ΨX174 噬菌体 
细菌 >99.9997% 
微生物： 枯草芽胞杆菌 
平均颗粒大小：3 微米 
 
标签 – 面罩大小符号  

 = 小号   = 中号   = 大号  
 
警告 
系统 

• 本产品不可与费雪派克医疗保健公司
（Fisher & Paykel Healthcare）MR850 或
其他湿化系统配套使用。             

• 本产品最多只能使用 7 天。按医院规程
丢弃。                             

• 使用前拆除掉所有包装。 
• 重复使用可能会造成传染性物质传播、
干扰治疗、严重损伤或死亡。         

• 呼气末正压 PEEP 可能的副作用包括体
液潴留、气胸、心输出量减少和胃胀。 
管路 

• 请勿将毯子、毛巾或床单等物品覆盖在
管路上。                       

• 请勿浸泡、清洗、灭菌或重复使用本产
品。                           
面罩 

• 本面罩只能在病人能得到医务人员充分
监测的医院或医疗场所使用。         

• 使用面罩时需要和使用气管插管一样的
密切关注和医疗护理，以防止呼吸机故

障。                         
• 本面罩须与带有合适的故障报警和安全
系统的呼吸机一起使用。             

• 请在使用之前检查确认呼吸机（包括报
警和安全系统）可正常使用。         

• 仅可在接受治疗时佩戴面罩。 
• 需要的最小压力为 5 厘米水柱。 
• 如果患者在醒来或当接收气道正压治疗
时，有异常的胸部不适、呼吸短促、胃

胀、嗳气或严重的头痛，请联系医生。 
• 为尽可能降低睡觉时的出现呕吐，患者
在使用面罩前三小时应避免饮食。     

• 如果患者有出现皮肤刺激症状，请咨询
医生。 
过滤器 

• 请勿浸泡、清洗、灭菌或重复使用本产
品。                           
可调节的呼气末正压PEEP 阀和减压阀 

• 请勿浸泡、清洗、灭菌或重复使用本产
品。                           

• 在使用呼气末正压 PEEP 时应经常监测
气道压力。                         

• 在使用呼气末正压 PEEP 时应经常监测
患者状况。                         

• 请勿试图拆卸阀门，因为这会损坏组件。 
 
注意 
• 使用前检查确认所有连接处均已牢固连
接。                           

• 如果过滤器的效能明显降低，请按照医
院的标准规程进行更换。         

• 使用之前测试系统功能。 
• 使用呼气末正压 PEEP 可能的副作用包
括体液潴留、气胸、心输出量减少和胃

胀。 
  
禁忌症 
有下列症状病人不适宜使用本鼻罩：贲门

括约肌功能障碍、返流过多、咳嗽反射返

流和食管裂孔疝。                     

如果患者呕吐或感觉恶心，或如果患者意

识不清醒、不合作、反应迟钝或不能自行

摘除面罩，则不应使用。               

请勿用于因血容量过低而继发低血压的患 
者。如果出现这些症状，请立即停止治疗。 

 
 

Traditional Chinese zht  

RT411 非加熱式吐氣末正壓/ 
連續正壓呼吸治療機套件 
使用説明書： 
Fisher & Paykel Healthcare RT411 
非加熱式吐氣末正壓/連續正壓呼吸治療機
套件，適用於可自發性呼吸但呼吸功能不
全，適合在醫院或醫療環境下接受非侵入
性正壓支持治療的成年人（＞30 ㎏）。此
面罩含有一個防窒息閥，它會讓患者在治
療儀器故障時呼吸。  
 

此套件供單一病人使用，並適用於短期治
療情況，特別是門診或急診部門。 
未替患者提供濕度。 
 
技術規格：  
工作壓力範圍： 5 – 15 cmH2O 
介面連接： ISO 5356 -1  
  錐形連接頭 
氣流阻力 (於 50 L/min) 
 管路 (包含過濾器) 1.3 cmH2O 
管路長度 1.5 m 
無乳膠 
面罩死腔 <255 cc 
 
過濾效率 
病毒 >99.99% 
生物體： ΨX174 噬菌體 
細菌 >99.9997% 
生物體： 枯草桿菌 
平均粒徑： 3 μm 
 
標籤 – 呼吸罩尺寸符號  

 = 小  = 中   = 大 
 
警告 

系統 
• 本產品不得與 Fisher & Paykel 

Healthcare MR850 
或任何其他濕化系統配合使用。 

• 本產品 長可使用 7 天。 
請依照醫院規章來丟棄。 

• 請在使用前取下所有包裝。 
• 重覆使用可能導致感染物質的傳播、 

治療中斷、嚴重傷害或死亡。 
• 吐氣末正壓可能的副作用可包含液體 

滯留、氣胸、心臟血液輸出量減少， 
以及胃脹。  
管路 

• 請勿將毯子、毛巾或床單等材料覆蓋 
在管路上。 

• 請勿浸泡、洗滌、消毒或重覆使用本 
產品。 
面罩 

• 只可在經過培訓的醫護人員的有效監測
下，將此呼吸罩用於醫院或醫療場所。 

• 若治療儀器故障，使用此面罩所需注意
的事項及獲得的協助，與使用氣管導管
相同。 

• 此呼吸罩必須與治療儀器配合使用， 
而且治療儀器必須具有能因應故障的 
足夠警報和安全系統。 

• 請在使用前，確認已對治療儀器進行 
驗證，包括警報和安全系統。 

• 請僅在提供治療的時候配戴面罩。 
• 所需的 小壓力為 5 cmH2O。 
• 若患者在覺醒時或接收到氣道正壓時，

出現異常胸口不適、呼吸短促、胃脹、
打嗝或嚴重頭痛，請和醫師聯繫。 

• 為了將睡眠時嘔吐的風險降至 低，患
者在使用面罩前三小時應避免飲食。 

• 若患者出現皮膚刺激的情形，請諮詢 
醫師。 
過濾器 

• 請勿浸泡、洗滌、消毒或重覆使用本 
產品。 
可調節的吐氣末正壓閥與洩壓閥 

• 請勿浸泡、洗滌、消毒或重覆使用本 
產品。 

• 務必在提供吐氣末正壓時監測氣道 
壓力。 

• 務必在提供吐氣末正壓時監測患者 
的狀況。 

• 請勿嘗試將閥拆下，這會使組件受損。 
 
注意 
• 使用前請先檢查所有連接處都以緊固 

連接。 
• 若過濾器明顯劣化變質，請依照標 

準的醫院程序更換過濾器。 
• 在使用前測試系統的功能性。 
• 提供吐氣末正壓的可能副作用可包 

含液體滯留、氣胸、心臟血液輸出 
量減少，以及胃脹。 

 
 
使用禁忌 
具以下情況者可能不適合使用此面罩：賁
門括約肌功能受損、胃酸逆流過度、咳嗽
反射受損，以及裂孔疝氣。 
若患者正在嘔吐或感到噁心，或是在無意
識、不願配合、無反應或無法移除呼吸罩
的情況下，不應使用此呼吸罩。 
請勿用在患有低血壓 (繼發於血容量過低) 
的患者身上。若發生上述症狀，請立即中
止治療。 
 
 



 

Korean ko  

RT411 비가열식 PEEP/ 
CPAP 키트 
사용 지침: 
Fisher & Paykel Healthcare RT411 
비가열식 PEEP/CPAP 키트는 병원이나 
임상 환경에서 비관혈적 양압 지원 치료에 
적합하며 호흡 곤란을 앓고 있는 자발적 
호흡 가능 성인(>30 kg) 환자에게 사용하기 
위해 고안되었습니다. 이 마스크에는 치료 
장치에 문제가 있는 경우에 환자가 호흡할 
수 있도록 하는 질식 방지 밸브가 포함되어 
있습니다.  
 

이 키트는 일회용이며 외래 및 응급 
부서와 같은 단기 치료 환경에서 
사용되도록 고안되었습니다. 환자에게 
가습 효과는 전달되지 않습니다. 
 
기술 규격:  
작동 압력 범위:  5 – 15 cmH2O 
인터페이스 연결: ISO 5356-1 
 원추형 연결기 
흐름에 대한 저항 @ 50 L/min 
 회로(필터 포함) 1.3 cmH2O 
회로 길이 1.5 m 
라텍스 없음 
마스크 사강면적 <255 cc 미만 
 
여과 효율 
바이러스성 병원체 >99.99% 초과 
미생물: ΨX174 살균 바이러스 
박테리아 >99.9997% 초과 
미생물: 고초균 
평균 입자 크기: 3 μm 
 
상표 – 마스크 크기 기호  

 = 소형  = 중형   = 대형  
 
경고 
시스템 

• 이 제품은 Fisher & Paykel Healthcare 
MR850 또는 기타 가습 시스템에서 
사용할 수 없습니다. 

• 이 제품은 최대 7일 동안 사용할 수 
있습니다. 병원 규정에 따라 
폐기하십시오. 

• 사용하기 전에 모든 포장재를 
제거합니다. 

• 재사용할 경우 감염성 물질이 전달되어 
치료를 방해하고 심각한 해를 입히거나 
사망에 이르게 할 수 있습니다. 

• PEEP의 가능한 부작용에는 체액 저류, 
기흉, 심박출량 감소 및 위 확장 등이 
포함될 수 있습니다.  
회로 

• 담요, 타월 또는 침대보 등으로 회로를 
덮지 마십시오. 

• 이 제품을 액체에 담그거나, 세척하거나, 
살균하거나 재사용하지 마십시오. 
마스크 

• 이 마스크는 적합한 훈련을 받은 
의료진이 환자를 적절히 감시할 수 
있는 병원이나 임상 환경에서만 사용할 
수 있습니다. 

• 치료 장치에 문제가 있는 경우 이 
마스크를 사용하려면 삽관튜브 사용 
시와 같은 수준의 주의 및 관리가 
필요합니다. 

• 이 마스크는 적절한 알람 기능이 있는 
치료 장치 및 장애에 대비한 안전 
시스템과 함께 사용해야 합니다. 

• 알람 및 안전 시스템을 비롯한 치료 
장치는 사용 전에 유효한지 검사해야 
합니다. 

• 치료를 할 때만 마스크를 착용합니다. 
• 필요한 최소 압력은 5 cmH2O입니다. 
• 환자가 수면에서 깨거나 기도 양압을 
받을 때 가슴에 불편함을 느끼거나 
숨이 짧아지거나 복부 팽만감, 트림, 
심각한 두통 등의 증세가 나타나면 
주치의와 상담해야 합니다. 

• 수면 중에 구토의 위험을 줄이려면 
마스크를 사용하기 3시간 전부터 
음식이나 음료를 섭취하지 않아야 
합니다. 

• 환자가 피부 가려움증을 호소할 경우 
주치의와 상담하십시오. 
필터 

• 이 제품을 액체에 담그거나, 세척하거나, 
살균하거나 재사용하지 마십시오. 
조절 가능한 PEEP 밸브 및 압력 완화 
밸브 

• 이 제품을 액체에 담그거나, 세척하거나, 
살균하거나 재사용하지 마십시오. 

• PEEP를 관리할 때는 항상 기도 압력을 
모니터링합니다. 

• PEEP를 전달할 때는 항상 환자 상태를 
모니터링합니다. 

• 구성품에 손상을 줄 수 있으므로 
밸브를 분해하지 마십시오. 

 
주의 
• 사용하기 전에 모든 부속이 단단히 
연결되어 있는지 확인합니다. 

• 눈에 띌 정도로 손상된 경우에는 표준 
병원 절차에 따라 필터를 교체합니다. 

• 사용하기 전에 시스템 기능을 
테스트합니다. 

• 관리되는 PEEP의 가능한 부작용에는 
체액 저류, 기흉, 심박출량 감소 및 위 
확장 등이 포함될 수 있습니다. 

  
금지 사항 
이 마스크는 심장 괄약근 기능 장애, 과도한 
역류, 기침 반사 장애 및 열공 탈장 증세가 
있는 환자에게는 적합하지 않을 수 
있습니다.  
환자가 구토하거나 매스꺼움을 느낄 경우 
또는 환자가 의식이 없거나, 치료를 
거부하거나, 반응하지 않거나 마스크를 
제거할 수 없는 경우에는 마스크를 
사용하면 안 됩니다. 
저혈압, 저혈량증에 버금가는 상태인 
환자에게는 이 마스크를 사용하지 
마십시오. 이러한 증상이 나타나면 치료를 
즉시 중단하십시오. 
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